

Результаты проекта «Верные друзья» С марта – май 2022 учебный год

Концертная деятельность:

28.05.- Концерт «Мы веселые музыканты»

Приняли участие: Давыденко Ксюша, Давыденко Настя, Михеева Варвара, Дубровская Ксения /выпускники детского сада «Колокольчик»/

Алексеева Лиза, Моисеева Ксюша, Фирсова Света, Завьялова Арина.

Дуэты: Давыденко Ксюша, Давыденко Настя, Замора Катя и Дубровская Ксения.

преп. Романова М.М., Малыхина Л.Ю. конц. Повышева Е.С.

На концерте прозвучали детские песенки и мелодии из мультфильмов, детских сказок. Ученики познакомили ребят из садика не только с народными инструментами, но так же играли и на дополнительных инструментах - фортепиано.

Родительские собрания:

30.05. - Анкетирование родителей на тему «Роль музыки в воспитании ребёнка».

Вывод:

Использование музыки является одним из доступных и эффективных методов психолого-педагогического воздействия на ребенка в условиях нашего образовательного учреждения и помогает решать многие задачи воспитательно-образовательного процесса.

Во время концертов дошкольники получают много впечатлений. Музыка всегда оставляет ярчайший след в эмоциональной памяти дошколят и создает большую мотивацию к занятиям музыкой в детском саду. Именно после таких концертов у воспитанников детского сада появляется мотивация - стать учащимся музыкальной школы.